
Unsere rund 1.800 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter erbringen ca. 27 % der Fahrdienst-
leistungen im Konzern der BVG in den Sparten Bus und U-Bahn. Wir haben uns als wich-
tiger Partner im ÖPNV in der Hauptstadt etabliert. Mit Herz und Schnauze, Innovations-
kraft, Flexibilität und hoher Mitarbeiterorientierung sind wir aktiver Mitgestalter des 
Unternehmenserfolges im BVG-Konzern. 
 

 

Um uns für die Zukunft auszurichten, suchen wir eine*n engagierte*n 

Entwickler für mobile Dienste (m/w/d) 

 

Das machen Sie bei uns  

 Sie entwickeln zusammen mit den betrieblichen Funktionen Ideen für die Weiter-
entwicklung des virtuellen Betriebshofes und schätzen die technischen Machbarkei-
ten ab 

 Sie betreuen und entwickeln eigenständig die Software/Applikationen für stationäre 
und mobile Endgeräte des virtuellen Betriebshofes 

 Sie erarbeiten die technischen Konzepte und das Design von Webanwendungen und 
mobilen Applikationen sowie die erforderliche Applikationsarchitektur 

 Sie erstellen Testszenarien und Testfälle und bringen Ihre Projekte zum Erfolg 

 Sie gewährleisten eine hohe Qualität der Applikationen und deren Usability  

Das bringen Sie mit  

 Sie haben ein erfolgreich abgeschlossenes Studium Fachrichtung Informatik (Me-
dien-/Technische-/Wirtschaftsinformatik) oder eine vergleichbare Qualifikation 

 Sie sind vertraut mit der agilen Entwicklung von Applikationen für Webanwendun-
gen und mobile Endgeräte (Java/Android) 

 Umfängliche Erfahrungen in der Skriptsprache PHP 

 Vertiefte Kenntnisse in grundlegenden Webtechnologien (HTML, CSS, JavaScript) 

 Erfahrungen in Datenbanktechnologien (z.B. SQL, MongoDB), Docker, REST/API De-
sign sowie das Web-Framework Symfony sind von Vorteil 

 Gute analytische Fähigkeiten und prozessorientierte Denkweise 

 Ausgeprägte Teamfähigkeit, hohe Dienstleistungs- und Problemlösungsmentalität 

Was Sie bei uns erwarten dürfen 

 Eine anspruchsvolle und abwechslungsreiche Tätigkeit 

 Unbefristeter Anstellungsvertrag  

 Vergütung nach EG 12, TV-N Berlin (4.522,94€ - 4.988,56€, je nach Berufserfahrung) 

 1.900€ Weihnachtsgeld, 500€ Urlaubsgeld und Wunschgutschein Guthaben 

 Work-Life-Balance (flexible Arbeitszeiten mit Freizeitausgleich, mtl. 10 Tage mobil 
arbeiten) 

 Attraktiver Zuschuss zum Fahrausweis  

 Moderner Arbeitsplatz inkl. betriebliches Smartphone  

 Gute Weiterbildungsmöglichkeiten 

 

Wir bieten Ihnen eine verantwortungsvolle Position in einer zukunftsorientierten Branche. 

Uns ist die soziale Verantwortung gegenüber den Mitarbeitern wichtig. Wir haben uns 

Chancengleichheit und die berufliche Förderung von Frauen zum Ziel gesetzt. Deshalb sind 

wir besonders an Bewerbungen von Frauen interessiert. Ausdrücklich erwünscht sind auch 



Bewerbungen von Menschen mit Migrationshintergrund, welche die Voraussetzungen erfül-

len. Schwerbehinderte Menschen werden bei entsprechender Eignung bevorzugt.  

Sie finden sich in dieser Beschreibung wieder? Dann freuen wir uns auf Ihre Kontaktauf-
nahme. Bitte senden Sie Ihre Bewerbungsunterlagen - ausschließlich online - mit vollständi-
gen und aussagekräftigen Unterlagen an: 

  
Herr Damian Rohnstock 
BT Berlin Transport GmbH 
einstellung@berlintransport.de 
www.berlintransport.de 

mailto:einstellung@berlintransport.de
http://www.berlintransport.de/

